

Obsah

Data a výzkum - SDA Info, ročník 6 (2012), číslo 2

RECENZOVANÉ STATI

- Vliv věku a pohlaví tazatele a respondenta
na náročnost výběrového šetření v seniorské populaci** 113
Marcela Petrová Kafková
- Smíšené módy sběru dat v kvantitativním
sociálněvědním výzkumu** 129
Martin Buchtík
- Jak definovat a měřit členství v gangu: Česká republika
v evropském kontextu** 151
Eva Moravcová

NERECENZOVANÉ TEXTY, INFORMACE

- European Social Survey (ESS) a výzkumné konsorcium ESS ERIC** 172
Klára Plecítá
- Letní metodologická škola institutu GESIS
v Kolíně nad Rýnem – srpen 2012** 176
Johana Chylíková
- Zavedení tezauru ELSST v ČSDA** 179
Tomáš Čížek
- EDDI 2012 – 4. evropská konference tvůrců a uživatelů
metadatového standardu DDI** 181
Tomáš Čížek
- CESSDA Expert Workshop, Tampere 2012: Akvizice dat** 183
Martin Vávra

Data a výzkum - SDA Info

Data a výzkum - SDA Info je recenzovaný odborný časopis zaměřený na empirický sociálněvědní výzkum publikující příspěvky z oblasti aplikace pokročilých metod analýzy sociálních dat, metodologie a přehledové studie o datových zdrojích, infrastruktuře, informačních technologiích a dalším zázemí pro sociální výzkum. Časopis vychází dvakrát ročně, nepravidelně.

Vydává Sociologický ústav AV ČR, v.v.i., výzkumné oddělení Český sociálněvědní datový archiv (ČSDA), Jilská 1, 110 00 Praha 1.

Tel. +420 210 310 231, fax +420 222 220 143. E-mail: archiv@soc.cas.cz.

Šéfredaktor: Mgr. Jindřich Krejčí, Ph.D. **Redakční práce** zajišťuje oddělení ČSDA, jehož členy jsou Mgr. Jindřich Krejčí, Ph.D., Mgr. Tomáš Čížek, Mgr. Marie Dlouhá, Mgr. Johana Chylíková, Mgr. Yana Leontiyeva, Bc. Petra Sadílková a PhDr. Martin Vávra.

Redakční rada: Prof. PhDr. Hynek Jeřábek, CSc. (*Fakulta sociálních věd Univerzity Karlovy*), Doc. PhDr. Tomáš Katrňák, Ph.D. (*Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita v Brně / Sociologický ústav AV ČR, v.v.i.*), Doc. PhDr. Martin Kreidl, M.A., Ph.D. (*Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita v Brně*), Doc. PhDr. Tomáš Lebeda, Ph.D. (*Filozofická fakulta Univerzity Palackého v Olomouci*), Mgr. Dan Ryšavý, Ph.D. (*Filozofická fakulta Univerzity Palackého v Olomouci*), PhDr. Olga Šmídová, Ph.D. (*Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy*), Mgr. Miroslav Tížik, Ph.D. (*Sociologický ústav SAV, Bratislava*), Doc. Milan Tuček, CSc. (*Fakulta sociálních věd Univerzity Karlovy / Sociologický ústav AV ČR, v.v.i.*), PhDr. Martin Vávra (*Sociologický ústav AV ČR, v.v.i.*).

Jazykové korektury: Karel Kratochvíl, Pat Lyons.

Sazba/DTP: Jindřich Krejčí. **Návrh obálky:** pittleon.

Publikaci Data a výzkum - SDA Info podporuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy v rámci projektu Projekt CESSDA: vytvoření českého uzlu CESSDA-ERIC a jeho zapojení do pan-evropské velké výzkumné infrastruktury datových služeb pro socio-ekonomický výzkum, registrační číslo projektu LM2010006.

ISSN: 1802-8152

MK ČR E 13946

(c) Sociologický ústav AV ČR, v.v.i.

SOÚ

Sociologický ústav AV ČR, v.v.i.

Rukopisy pro publikaci

Rukopisy zamýšlené k publikaci musí být v souladu se zaměřením časopisu (viz předchozí stranu).

Odborné články: Optimální rozsah příspěvků charakteru odborných analytických nebo přehledových statí do recenzované části časopisu je 12 - 25 normostran textu (1 normostrana = 1800 znaků včetně mezer) + tabulky, grafy a obrázky. Rukopis musí obsahovat název statí, jméno a instituci všech autorů, název a abstrakt v anglickém jazyce, klíčová slova v anglickém jazyce, abecední seznam citované literatury a poznámkový aparát odpovídající odbornému textu. Citace a další bibliografické údaje uvádějte v tzv. Harvardském systému (citace podle prvního záznamu a roku vydání) v souladu se standardem *Sociologického časopisu/Czech Sociological Review* (viz <http://sreview.soc.cas.cz/>). Spolu s textem zašlete též krátkou biografickou informaci o každém z autorů. **Zprávy, recenze:** Optimální rozsah zpráv a recenzí je 8 normostran.

Formát: Redakce přijímá texty pouze v elektronickém formátu, a to nejlépe v editoru Word, tabulky nejlépe v editoru Word nebo Excel. Ke grafům a obrázkům zašlete též zdrojové soubory. Spolu s textem pošlete prosím funkční kontaktní údaje včetně e-mailové adresy.

Recenzní řízení je oboustranně anonymní. Vyrozumění o výsledku recenzního řízení je autorovi sděleno zpravidla do tří měsíců od data přijetí rukopisu. Redakce si vyhrazuje právo provést v textu změny za účelem jeho anonymizace před tím, než jej postoupí do recenzního řízení. Redakce provádí jazykovou úpravu textů.

Kontaktní adresa redakce: Sociologický ústav AV ČR, v.v.i., Český sociálněvědní datový archiv (ČSDA), Jilská 1, 110 00 Praha 1; tel. (+420) 210 310 231, fax (+420) 222 220 143; e-mail: archiv@soc.cas.cz.

INTERNETOVÉ STRÁNKY ČASOPISU

DATA A VÝZKUM - SDA Info: <http://dav.soc.cas.cz/>

Elektronická verze časopisu je dostupná na <http://dav.soc.cas.cz/>. Plné texty recenzovaných statí lze získat též prostřednictvím Digitální knihovny AV ČR. Abstrakty recenzovaných statí jsou zveřejňovány v databázi *The Central European Journal of Social Sciences and Humanities (CEJSH)*. Časopis je uveden v *Seznamu recenzovaných neimpaktovaných periodik vydávaných v České republice (RVVI)*.